



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DÂMBOVIȚA

Nr. 14415/8439/19.03.2025

Către,

**BĂNESCU ION ÎN CALITATE DE REPREZENTANT AL I.F. BĂNESCU ION**  
Județul Dâmbovița, comuna Malu cu Flori, nr. 108

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **BĂNESCU ION în calitate de reprezentant al I.F. Bănescu Ion**, cu domiciliul în jud. Dâmbovița, comuna Malu cu Flori, nr. 108, înregistrată la A.P.M. Dâmbovița cu nr. 14415 din 27.09.2023, vă comunicăm că în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, aveți obligația să publicați următorul anunț în mass - media locală sau națională, precum și afișarea acestuia la sediul propriu/pe pagina proprie de internet/la sediul Primăriei Malu cu Flori:

**"BĂNESCU ION în calitate de reprezentant al I.F. Bănescu Ion anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului; nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: „Construire platformă beton - pentru gunoi de grajd”, propus a fi amplasat în comuna Malu cu Flori, satul Copăceni, nr. 108, județul Dâmbovița.**

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița din municipiul Târgoviște, strada Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - vineri între 9<sup>00</sup> - 16<sup>00</sup>, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției de Protecția Mediului Dâmbovița".

Cu deosebită considerație,

Director Executiv,  
Maria Morcoșe



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Florian STĂNCESCU	p. Șef Serviciu A.A.A.	19.03.2025	
Întocmit: Raluca Elena IVAȘCU	Consilier A.A.A.	19.03.2025	

## Diverse

Subscria, S.C. DR. ARDELEANU PROPERTIES S.R.L., cu sediul în Municipiul Oltenița, str. Argeșului, nr. 23, județul Călărași, titulară a planului/programului PUZ – „Schimbare de destinație din locuințe în servicii medicale – clinică stomatologică”, propus a se implementa în Mun. Târgoviște, str. Calea Câmpulung, nr. 30, județ Dâmbovița, anunță publicul interesat asupra Deciziei Comitetului Special Constituit,

în ședința din 26.03.2025, de adoptare a planului fără evaluare de mediu sau evaluare adecvată. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița din municipiul Târgoviște, Calea Ialomiței, nr. 1, jud. Dâmbovița, de luni până joi între orele 9,00 – 11,00 și vineri între orele 9,00 – 13,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la APM Dâmbovița, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului.

**BĂNESCU ION în calitate de reprezentant al I.F. Bănescu Ion** anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului; nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: **„Construire platformă beton - pentru gunoi**

**de grajd”**, propus a fi amplasat în comuna Malu cu Flori, satul Copăceni, nr. 108, județul Dâmbovița. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, strada Calea Ialomiței, nr.1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - vineri între 9,00 – 16,00, precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdb.anpm.ro>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției de Protecția Mediului Dâmbovița.

**GENERAL ME.EL ELECTRIC S.R.L.** anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru **„Bransament trifazat subteran 110 KV de racordare la RED a parcului fotovoltaic de 46MW pentru ARB ARTEX PRETORIO S.R.L.”**, propus a fi amplasat în județul Dâmbovița, comuna Vulcana Pandlele, sat Vulcana Pandlele, str. Mănăstirii, Principală (DJ712), Ion Cîrceaș, Drum Acces Ruda. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M. Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, str. Calea Ialomiței, nr. 1, județul Dâmbovița, în zilele de luni - joi, între orele 9,00 - 16,00 și vineri între orele 9,00 - 13,00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Dâmbovița.

**COMUNA BUCIUMENI** anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița: nu se supune evaluării impactului asupra mediului; nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul **„Extindere rețea de canalizare în satul Valea Leurzii, comuna Buciumeni, județul Dâmbovița”**, propus a fi amplasat în județul Dâmbovița comuna Buciumeni, sat Valea Leurzii. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dâmbovița din Municipiul Târgoviște, stra-

FONDUL PENTRU MODERNIZARE

Accelerăm tranziția spre neutralitate climatică

<https://modernisationfund.eu>



Comisia Europeană

### COMUNICAT DE PRESĂ PENTRU ÎNCEPEREA PROIECTULUI

Denumirea proiectului: **„Construire capacitate de producție a energiei electrice din surse regenerabile pentru consumul propriu în Comuna Niculești, Județul Dâmbovița”.**

Comuna Niculești, județul Dâmbovița, în calitate de beneficiar, anunță începerea activităților pentru implementarea proiectului **„Construire capacitate de producție a energiei electrice din surse regenerabile pentru consumul propriu în Comuna Niculești, Județul Dâmbovița”, cod SMIS 315570, finanțat prin Programul Fondul pentru Modernizare - Program cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei, în cadrul apelului de proiecte „Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice”.**

Contractul de finanțare cu numărul 688 a fost semnat în data de 28.02.2025, cu Ministerul Energiei, în calitate de autoritate națională de implementare și gestionare a fondurilor alocate României prin Fondul pentru Modernizare.

**Obiectivele proiectului:** Obiectivul general al proiectului constă în producția majorată a energiei electrice din surse regenerabile prin instalarea de noi capacități de producere a energiei din surse regenerabile, contribuind la atingerea obiectivelor asumate de România în cadrul FM, Programul - cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei.

#### Valoarea totală a proiectului:

Valoarea totală a proiectului este de **1.359.385,48 lei** din care:

- Valoarea maximă asigurată din Fondul de Modernizare este de 100% din cheltuielile eligibile, respectiv **1.176.895,68 lei**;
- Valoarea asigurată de beneficiar este de **182.489,80 lei**.

Data începerii și finalizării proiectului: martie 2025 - decembrie 2026.

Durată implementare: 22 luni

#### Date contact:

Adresa: COMUNA NICULEȘTI, JUDEȚUL DÂMBOVIȚA, Telefon: 0744525210, E-mail: [primaria@niculesti.ro](mailto:primaria@niculesti.ro)

Finanțat de Ministerul Energiei prin Fondul de Modernizare

<https://modernisationfund.eu/>



Banca Europeană de Investiții